

EDITAL Nº 026/2018-PPGL

SÚMULA: RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNO E ALUNA REGULAR NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM LINGUAGEM E SOCIEDADE, NÍVEL DE MESTRADO, PARA INGRESSO NO ANO LETIVO DE 2019.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras, Área de Concentração em Linguagem e Sociedade, nível de Mestrado e Doutorado, da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste, no uso de suas atribuições, conforme prevê a Portaria nº 1772/2018-GRE, de 23 de abril de 2018,

Considerando o Edital nº 22/2018-PPGL, de abertura de inscrição para seleção de aluno e aluna regular no Programa de Pós-graduação em Letras, área de concentração em Linguagem e Sociedade, **nível de Mestrado**, para ingresso no ano letivo de 2019;

TORNA PÚBLICO:

ONDE SE LÊ:

VII. comprovante da taxa de inscrição de R\$150,00 (cento e cinquenta reais), cujo depósito deve ser feito na Caixa Econômica Federal, Agência 3181, C/C 355-0, Operação 006;

LEIA-SE:

VII. comprovante da taxa de inscrição de R\$150,00 (cento e cinquenta reais), cujo depósito deve ser feito na Caixa Econômica Federal, Agência 3181, **C/C 64-5, operação 003, CNPJ 72.453.459/0001-51.**

ONDE SE LÊ:

Art. 8º Para este processo seletivo, que compreende o período de 2019 a 2021, o Programa oferece 27 (vinte e sete) vagas

LEIA-SE:

Art. 8º Para este processo seletivo, que compreende o período de 2019 a 2021, o Programa oferece 28 (vinte e oito) vagas

Cascavel, 19 de setembro de 2018.

